
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας στον Πειραιά για το Crown Iris

Τετάρτη 3/6 στις 8:00 πμ Πύλη 12

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α καταγγέλλει την προκλητική επανεμφάνιση του κρουαζιερόπλοιου Crown Iris
που μεταφέρει Ισραηλινούς τουρίστες για κρουαζιέρα στα ελληνικά νησιά ανάμεσά τους και
μέλη των Ισραηλινών Ενόπλων Δυνάμεων (IDF) και άλλων υποστηρικτών της γενοκτονίας.

Ο κατάπλους του Crown Iris, το πρωί της Τετάρτης 3/6 στον Πειραιά και αργότερα στη Σύρο
απ’ όπου έφυγαν τα σκάφη του ελληνικού τμήματος του διεθνούς στόλου για τη Γάζα,
αποτελεί ευθεία πρόκληση για εμάς και για κάθε συνειδητοποιημένο άνθρωπο στη χώρα.

Η άφιξη του Crown Iris, αποτελεί πρόκληση που θα απαντηθεί από το αντιπολεμικό κίνημα
καθώς δεν έχουν περάσει παρά λίγες ημέρες από τότε που οι αγωνιστές/ριες του στόλου –
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ανάμεσά τους και τρία μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ – επέστρεψαν με εμφανή σημάδια
βασανισμού από τον ισραηλινό στρατό έχοντας απαχθεί σε διεθνή ύδατα. Η ελληνική
κυβέρνηση ακόμα δεν έχει προβεί στην παραμικρή κίνηση ως προς αυτό.

Άραγε, αν ανάμεσα στους επιβαίνοντες βρίσκονται και βασανιστές των συντρόφων/σων και
συναγωνιστών/ριών μας, οι οποίοι επισκέπτονται τη χώρα μας για τη γνωστή «ανάπαυλα»
προκειμένου να «γεμίσουν μπαταρίες» και να συνεχίσουν μετά το εγκληματικό τους έργο,
ποια θα είναι η στάση της ελληνικής κυβέρνησης; Θα τους υποδεχθεί ως «τουρίστες» και
«επισκέπτες» ή θα αναζητήσει ευθύνες;

Δεν πρόκειται να ανεχθούμε μία λογική “business as usual” την ώρα που το Ισραήλ
παραβιάζει εκ νέου την εκεχειρία στο Λίβανο επεκτείνοντας την κατοχή του νοτίου
τμήματός του ενώ συνεχίζει να βομβαρδίζει τη Γάζα επεκτείνοντας και εκεί μονομερώς την
κατοχή του στο 70% της Λωρίδας. Απαιτούμε τον τερματισμό κάθε συνεργασίας με το
κράτος-τρομοκράτη!

Δεν πρόκειται να ανεχθούμε την προκλητική, επιθετική συμπεριφορά των υποστηρικτών της
γενοκτονίας που είδαμε και το περσινό καλοκαίρι, όταν οι επιβάτες του Crown Iris
χειρονομούσαν και φώναζαν ρατσιστικά συνθήματα κατά των Παλαιστίνιων.

STOP στις κρουαζιέρες του θανάτου!

Το Crown Iris και κάθε εκδρομή υποστηρικτών της γενοκτονίας είναι ανεπιθύμητα!

Όλοι/ες στη διαδήλωση διαμαρτυρίας το πρωί της Τετάρτης 3/6 στον Πειραιά στις
08:00πμ στην Πύλη 12, και σε κάθε άλλη κίνηση διαμαρτυρίας που θα αποφασιστεί

από τα σωματεία και το αντιπολεμικό κίνημα.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


